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Na temelju članka 40. Statuta, Upravni odbor Hrvatskog košarkaškog saveza na 26. 
sjednici održanoj 06. rujna 2021. godine, donio je sljedeću 
 
 

O D L U K U o dopuni svih propozicija natjecanja 
 za sezonu 2021/2022 vezano uz COVID-19 

 
 

I. 
U natjecateljskoj sezoni 2021/2022 prisustvo gledatelja na utakmice svih natjecanja i 
svih dobnih kategorija bit će određeno u skladu s preporukama HZJZ-a i odlukom 
Stožera civilne zaštite RH. 

U slučaju igranja natjecanja s prisustvom gledatelja, odgovornost za isto snose klubovi 
domaćini utakmica koji su dužni pridržavati se važećih preporuka HZJZ-a te odluka 
Stožera civilne zaštite RH i drugih nadležnih državnih tijela. 

II. 
Na utakmici mogu biti prisutne samo osobe određene u Protokolu HKS-a za vrijeme 
epidemije COVID-19. 

III. 
Klub koji u svom sastavu ima igrače pozitivne na COVID-19 i/ili igrače u samoizolaciji, 
na utakmici može nastupiti sa 8 do 12 igrača koji su navedeni u Popisu licenciranih 
igrača (Obrazac Rp-24) koje ovjerava povjerenik natjecanja. 

Za pozitivne igrače i/ili igrače u samoizolaciji klub je obvezan dostaviti nalaz/rješenje o 
samoizolaciji povjereniku natjecanja. Na zahtjev kluba, te na temelju dostavljene 
dokumentacije i uvidom u Popis licenciranih igrača povjerenik natjecanja odgađa 
utakmicu kluba ukoliko je klubu preostalo manje od 8 igrača koji nisu pozitivni i/ili im 
nije izrečena samoizolacija. 

O terminu odigravanja odgođene utakmice odluku donosi povjerenik natjecanja 
uzimajući u obzir kalendar natjecanja i raspored oba kluba. 

IV. 
Sve odredbe propozicija natjecanja koje su u suprotnosti s gore navedenim odredbama, 
stavljaju se van snage za svo vrijeme važenja ove odluke. 
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V. 

Hrvatski košarkaški savez će pratiti epidemiološku situaciju i tome prilagoditi ovu 
odluku. 

VI. 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

PREDSJEDNIK 
Hrvatskog košarkaškog saveza 

Stojan Vranković, v.r. 


